

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Соціальна робота» підготовки здобувачів за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти спеціальності 231 Соціальна робота галузі знань 23 Соціальна робота Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника

Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю «Соціальна робота» сформована відповідно до суспільних потреб, враховує тенденції розвитку соціальної сфери у складних умовах, пов'язаних із військовими подіями на території України, потребу суспільства і держави у висококваліфікованих фахівцях та є важливою складовою формування іміджу та конкурентних переваг Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника.

Освітньо-професійна програма (ОПП), що реалізується в Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника за спеціальністю 231 «Соціальна робота» являє собою систему документів, розроблену і затверджену закладом вищої освіти з урахуванням вимог ринку праці на підставі Стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю. ОПП регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною спеціальністю.

Представлена ОПП передбачає, як результат засвоєння програми, сформовані у здобувачів вищої освіти такі компетентності: інтегральна, загальні, фахові. Структура ОПП складена логічно, включає основні та вибіркові компоненти, кількість кредитів та форми контролю, якості їх засвоєння. Послідовність вивчення освітніх компонентів, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових компонентів відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 231 «Соціальна робота» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів.

Програма спрямована на формування особистісних та фахових якостей соціального працівника/фахівця із соціальної сфери як грамотного дослідника та експериментатора, озброєння його високопрофесійними компетентностями, формування у майбутнього фахівця здатності використовувати в професійній діяльності нові професійні підходи, інформаційно-комунікаційні технології, інноваційні методи управління соціальними процесами тощо.

На особливу увагу заслуговує запропонований розширений перелік вибіркових освітніх компонентів циклу загальної підготовки освітньо-професійної програми задля реалізації вільного вибору здобувачем вищої освіти навчальних дисциплін, що у підсумку забезпечуючи розвиток

необхідних компетентностей, сприяє формуванню індивідуальної освітньої траєкторії студента.

З урахуванням вище вказаного вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму «Соціальна робота» можна рекомендувати до використання в освітньому процесі Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 231 Соціальна робота.

Директор  
Івано-Франківського

обласного центру соціальних служб

27.02.2024р.



Ростислав МИКИТЮК